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Hans Majestät Kung Carl XVI Gustaf invigde STOCKHOLMIA 2019 
 
Onsdagen den 29 maj 2019 kl. 11.00 invigde Kung Carl XVI Gustaf STOCKHOLMIA 2019, en mycket stor frimärksutställning som genomförs för att uppmärksamma att The Royal Philatelic Society London (RPSL) i år kan fira sitt 150-årsjubileum. Kungen invigde även de tidigare STOCKHOLMIA-utställningarna år 1974 och 1986.

Men dörrarna till Stockholm Waterfront Congress Centre hade öppnats redan kl. 10.00 och ett stort antal förväntansfulla frimärkssamlare och andra intresserade strömmade till för att bese några av världens mest värdefulle frimärken. Andra satsade på att köpa eller få frimärken värderade hos de runt 50 frimärkshandlarna och auktionsföretagen.

Postmusei vänner tog tillfället i akt att lansera Postryttaren, föreningens årsbok. Postmuseum i Gamla Stan är ett av Stockholms många uppskattade muséer och man samarbetar med STOCKHOLMIA 2019.

RPSL har sitt högkvarter i London och föreningen är känd för sina regelbundet återkommande presentationer av filatelistiskt intressanta områden. Besökarna på öppningsdagen fick möjlighet att lyssna till ett spännande föredrag om den legendariska ponnyexpressen presenterat av den amerikanske filatelisten Scott Trepel.

Under dagen stämplade PostNord alla brev och vykort med den första av en serie stämplar som endast används under utställningen. PostNord erbjuder dessutom en mycket exklusiv frimärksutgåva som endast kan köpas på utställningen.

//

Vi välkomnar de medier som önskar rapportera om utställningen. Kontakta Christer Brunström, Press Information Officer, på telefon 076 823 86 99.

Mer information om utställningen finner man på hemsidan: www.stockholmia2019.se.

Ett stort antal passande foton och andra lämpliga illustrationer kan laddas ner från webbplatsen: www.stockholmia2019.se/information.html#images_photos. 
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